

PRESSEMITTEILUNG

ABOUT YOU UND CÉLINE BETHMANN LANCIEREN DIE ERSTE KOLLEKTION DER GEMEINSAMEN MARKE CIE CIE

Hamburg | 12. März 2025 – Der Fashion-Online-Store <u>ABOUT YOU</u> stellt die erste exklusive Kollektion der neuen Marke <u>Cie Cie</u> vor, die in Zusammenarbeit mit Model und Content Creatorin Céline Bethmann entstanden ist. Die Kollektion bringt Célines einzigartige und selbstbewusste Persönlichkeit zum Ausdruck und setzt den Fokus auf verspielte, feminine Designs, die den persönlichen Stil des Models widerspiegeln.

Inspiriert von Célines lässigem und authentischem Lebensstil, kombiniert die Kollektion lockere, übergroße Silhouetten mit modernen, romantischen Designs. Zu den Key Pieces gehören bestickte Baumwollshorts, <u>lässige oversized Jacken</u> und trendige Dark-Denim-Sets, die eine perfekte Balance zwischen femininen Details und mutigen Silhouetten schaffen. Jedes einzelne Teil lässt sich vielseitig kombinieren und bietet zahlreiche Styling-Möglichkeiten für jeden Anlass – vom Alltag bis hin zu eleganten, aber dennoch entspannten Events am Abend.

Die Farbpalette aus Weiß, Schwarz und Denim-Blau sorgt für eine zeitlose Garderobe mit modernen Akzenten. Besonders hervorzuheben ist, dass 76% der Kollektion aus nachhaltigen Materialien wie Bio-Baumwolle gefertigt sind.

Ein Highlight bei Cie Cie sind die Tall-Passformen, die für Céline besonders wichtig waren. Mit Hosen, die in zwei unterschiedlichen Längen erhältlich sind, richtet sich die Kollektion auch an größere Frauen wie Céline selbst. Darüber hinaus spricht die Kollektion vor allem Frauen an, die minimalistische Designs mit verspielten, femininen Akzenten kombinieren möchten.

"Ich habe so lange daran gearbeitet und es bisher für mich behalten. Deswegen freue ich mich umso mehr, dass es endlich soweit ist und ich die erste Kollektion meiner eigenen Brand mit ABOUT YOU präsentieren darf. Für mich ist damit ein Traum in Erfüllung gegangen, jedes einzelne Piece von Cie Cie entspricht meinem eigenen Stil und ist zu 100% Celine", erzählt Céline Bethmann über den Launch ihrer eigenen Modemarke.

Die exklusive Kollektion ist ab dem 12. März 2025 in allen ABOUT YOU Online-Fashion-Stores erhältlich.

Bildmaterial und Freisteller zur Kampagne können <u>hier</u> heruntergeladen werden. Bei Interesse an Kollektions-Samples für Fotoshootings und Social Media Content, Anfragen an die untenstehenden Pressekontakte.



ÜBER DIE ABOUT YOU GROUP

Die ABOUT YOU Group ist eine international operierende E-Commerce-Gruppe und in verschiedene strategische Geschäftsfelder gegliedert: Der Online-Fashion-Store ABOUT YOU bildet das Business-to-Consumer-Geschäft. Mit über 12 Mio. aktiven Kund*innen ist ABOUT YOU einer der größten Onlinehändler für Fashion und Lifestyle in Europa und der führende Anbieter eines personalisierten Einkaufserlebnisses auf dem Smartphone. In der ausgezeichneten ABOUT YOU App und auf aboutyou.com finden die Kund*innen neben Inspiration ein Sortiment mit mehr als 700.000 Artikeln von rund 4.000 Marken. Das Business-to-Business-Geschäft der Group wird größtenteils durch die SCAYLE GmbH abgebildet. SCAYLE bietet ein modernes, cloud-basiertes Enterprise-Shop-System, welches es Marken und Händlern ermöglicht, ihr Digitalgeschäft schnell und flexibel zu skalieren und an steigende Kundenbedürfnisse anzupassen. Über 200 Online-Shops haben sich für die SCAYLE Commerce-Technologie im Lizenzmodell entschieden, darunter führende Marken und Händler wie Harrods, Manchester United, Deichmann, Fielmann und der FC Bayern. Die jüngste Tochtergesellschaft der ABOUT YOU Group, SCAYLE Payments GmbH, ergänzt das Angebot der Gruppe im Bereich Zahlungsdienstleistungen. Der Zahlungsdienstleister hat im Oktober 2024 die Zahlungsdiensterlaubnis der Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin) erhalten und befindet sich derzeit in der Produktivsetzung in verschiedenen europäischen Märkten. SCAYLE Payments ermöglicht eine nahtlose Integration moderner Zahlungslösungen und trägt zur Skalierung der digitalen Geschäftsmodelle der Firmenkunden bei.

Weitere Informationen finden Sie unter: corporate.aboutyou.de

PRESSEKONTAKT CELEBRITY COLLECTIONS BY ABOUT YOU

Kim Bulmahn kim.bulmahn@aboutyou.com +49 (0) 151 20049189

PRESSEKONTAKT ABOUT YOU GROUP

Laila Helmy | Head of Corporate Communications presse@aboutyou.com